

# 崔峰岭、张志杰督导检查高考准备工作

本报讯(记者 刘睿)6月6日,市委常委、县委书记崔峰岭,县委副书记、县长张志杰到代县中学、教体局督导检查高考准备工作。强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,认真落实省、市抓实高考安排部署,用心用情做好准备工作,从严从紧落细安全措施,确保高考安全平稳有序进行。

在代县中学,崔峰岭、张志杰认真察看考点安检设备、监控室、考务室、考场、司铃室等,详细了解考点布置、监考值守、后勤保障等情况。并指出,今年是高考综合性改革的首个高考年,要强化联动、各尽其责,深入细致做好高考期间交通疏导、噪声管控、饮食安全、医疗卫生等服务保障工作,全力营造安全舒心的考试环境。要加强对考生的人文关怀,耐心细致做好心理疏导工作,助力考生以最佳状态迎接考试、考出佳绩。要树牢底线思维,完善应急预案,加强监测预警,做好隐患排查,有效应对各类突发事件。各级各相关部门要树牢“一盘棋”思想,加强沟通联系,密切协作配合,形成工作合力,营造良好氛围,让考生舒心、家长安心、社会放心。

在县教体局保密室,崔峰岭、张志杰详细了解了



崔峰岭、张志杰在代县中学督导检查考务工作 石俊文摄

解试卷保密情况。并要求,要切实增强试卷安全保密意识,认真排查管理漏洞和薄弱环节,确保安全保密工作无死角、无盲点。要严格试卷领取、运送、整理、保管、分发、回收等全过程的监督检查,加大人防、技防工作力度,强化全程监管,坚决杜绝失密、泄密现象发生。

政府副县长、公安局局长王志勇,县政协副主席、应急局局长殷利军,县委办、政府办、教体局、公安局、应急局、卫健局、市场局等相关单位主要负责人参加督导。

本报讯(记者 刘睿 张徐通 李伟蓉)6月4日至6日,代县持续开展“在一线报到 为基层服务”活动。市委常委、县委书记崔峰岭,县委副书记、县长张志杰带队,深入上馆镇、上磨坊乡和枣林镇督导检查项目建设、巩固衔接、人居环境整治、安全生产、生态环保、私挖滥采、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、深入贯彻中央八项规定精神学习教育、整治形式主义为基层减负等重点工作,并主持召开重点工作推进会,研究解决推动各项工作中存在的问题,安排部署重点工作任务。

会上,崔峰岭、张志杰认真听取乡镇重点工作、部门实地走访发现问题情况汇报,围绕具体问题深入分析研判、研究解决方案,并就今后工作提出具体要求。

会议强调,要树立项目“第一支撑”导向,构建领导包联、乡镇实施、部门配合工作机制,做实项目服务保障,确保早建成、早投产、早达效。要持续强化防返贫动态监测帮扶,建立分层分类帮扶机制,巩固拓展脱贫攻坚成果,坚决不发生规模性返贫致贫。要深化产业、就业帮扶,大力发展战略能力强、就业容量大的特色产业,扩大重点项目和农村基层设施建设以工代赈范围,实现群众就近就业,切实推动群众增收。要学习运用“千万工程”经验,扎实做好精品示范村、提档升级村建设,深入开展农村人居环境整治提升行动,一体推进厕所改造、生活污水治理管控、生活垃圾收运处置等工作,建设和美乡村。要积极推动农文旅融合发展,加快鹿蹄涧村杨宗武祠景区扩面提质,发展乡村文化旅游、休闲农业。要立足安全度汛,加大尾矿库、水库、河道、地质灾害点等重点区域巡查,全面排查整治安全隐患,完善应急预案、加强应急储备,提升防灾减灾救灾能力。要坚决扛牢生态环保政治责任,紧盯中央生态环境保护督察交办问题,实事求是、依法依规抓实整改。要加强巡查管控,强化联合执法,以“零容忍”的态势,严厉打击各类私挖滥采行为,做到守土有责、守土尽责。要深入贯彻中央八项规定精神学习教育,深化学习研讨、抓实问题查摆、推进集中整治,做实开门教育,以学习教育促作风建设。要持续推动整治形式主义为基层减负,完善乡镇履行职责事项清单,破解基层治理“小马拉大车”问题。要持续深化群众身边不正之风和腐败问题集中整治,紧盯农村“三资”管理、农民反映强烈等突出问题,有效解决群众“急难愁盼”。要坚决树牢“一盘棋”思想,形成上下联动、齐抓共管的工作格局,扎实做好经济社会各项重点工作,持续推动县域经济高质量发展。

县领导贾平华、赵国兴、王雷平、蔚丽平、石高岗、王秀芳、李宝炎、王粉梅、殷利军、席晓明,上馆镇、上磨坊乡、枣林镇党政主要负责人、相关部门主要负责人参加上述活动。

## 崔峰岭在峨口镇督导检查

本报讯(记者 刘睿)5月26日,市委常委、县委书记崔峰岭先后深入太钢集团代县矿业公司、峨口镇佛光庄村、下新街村,就安全生产、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、深入贯彻中央八项规定精神学习教育和软弱涣散村党组织整顿工作开展情况进行督导检查。县委办、县纪委监委、县委组织部、县应急局和峨口镇相关负责人参加。

在太钢集团代县矿业公司(矿部)调度中心,崔峰岭认真询问企业生产运营、矿山采掘作业、井下人员安全管理、安全生产监管等情况。他强调,安全生产是企业的生命线,要牢固树立安全发展理念,坚决扛牢安全生产主体责任,以“时时放心不下”的责任感,全力以赴抓好安全生产。要严格落实安全生产各项规程,强化作业人员安全管理,加大矿山安全科技投入力度,全力提升本质安全水平。要深刻吸取事故教训,抓实风险分级管控和隐患排查治理,采取有力措施,坚决防范遏制各类事故发生。要强化安全监管,从严从实履行驻矿监管责任,严厉整治各类违法违规行为,全面筑牢安全防线,以高水平安全护航经济社会高质量发展。

在佛光庄村,崔峰岭围绕群众身边不正之风

和腐败问题集中整治、深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作与镇村两级干部深入交流。他要求,要聚焦群众反映的突出问题,系统施治、从严整治,切实维护群众合法权益。要扎实开展听民意办实事,深入了解村民需求,真正为群众办实事、解难题,让群众可感可及。要结合基层实际,加强学习教育督促指导,确保学习研讨、查摆问题、整改整治、开门教育在基层走深走实。要坚持实事求是,统筹运用执纪监督“四种形态”,把从严管理监督和鼓励担当作为统一起来,使干部在遵规守纪中干事创业。要改进工作作风,强化担当作为,凝聚干事创业合力,以集中整治和学习教育的新成效推动和美乡村建设。

在下新街村,崔峰岭实地查看村组织阵地,详细了解软弱涣散村党组织整顿工作。他要求,要坚持党建引领,持续加强村“两委”班子建设和后备干部培养,把农村基层党组织建设成为坚强战斗堡垒。要紧紧围绕工作重点,持续在制度规范、矛盾排查化解、完善长效机制上下功夫,巩固拓展整顿成果。要加强党员教育管理,认真开展“三会一课”和学习教育,不断提升党员干部党性修养和工作能力。要整合盘活村集体资源,因地制宜发展特色产业,带领群众增收致富,让群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

## 县政协十六届常委会第二十二次会议召开

本报讯(记者 郭靖煊)5月28日,县政协十六届常委会第二十二次会议召开。县政协主席陈月峰主持会议并讲话。县政协副主席王志英、杨梁远、王粉梅出席会议,县政协各专委会主任、部分乡镇政协工作联络组组长、部分委员列席会议。

会上,县医保局负责人汇报了全县医疗保障工作情况。与会委员就医疗保障工作发言并提出

意见建议。

陈月峰指出,近年来,在县委、县政府的坚强领导下,各相关单位认真落实医保政策法规,推动医保改革发展,全县医保事业取得了长足进步。他要求,一要加强医保政策宣传,

不断提升群众政策知晓率,增强群众参保主动性,确保城乡居民参保率高位运行。二要构建基金安全防线,建立健全医保管理体系,严厉打击欺诈骗保行为,确保医保基金安全有效合理使用。三要提升医保服务质效,打造优质高效的医保服务窗口,不断为群众提供便捷、高效、安全的医保公共服务,切实增强参保群众的获得感和满意度。

——  
在一线报到  
为基层服务  
活动持续开展